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§262     Dnr KS 2022-1673 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
angående Årlig revidering av planprioritering 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde. 
 
Sammanfattning av ärendet 
Ulrika Falk (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
gällande årlig revidering av planprioritering. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående Årlig revidering av 
planprioritering 

Beslutande sammanträde 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige om interpellationen får ställas och besvaras vid nästa 
sammanträde, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
  
 
  
Paragrafen är justerad 
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Norrtälje den 19 december 2022 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående 

Årlig revidering av planprioritering 
På grund av den kapacitetsbrist som finns i Norrtälje stad krävs 
prioriteringar av pågående och kommande detaljplaner. Det är rimligt 
att så sker, men det bör då också ske med öppenhet och med tydliga 
kriterier. Det bör vara tydligt för tjänstepersoner, beslutsfattare, 
byggherrar och invånare vilka kriterier som gäller när detaljplaner 
prioriteras framför andra.  

Ett beslut om planprioritering fattades på delegation i juni 2022 av 
Kommunstyrelsens tillförordnade ordförande Staffan Tjörnhammar. Där 
fastställs vilka byggnadsprojekt i Norrtälje stad och Bergshamra som 
ska få genomföras fram till 2035. Det föranleddes inte av någon politisk 
diskussion eller förankring i samhällsbyggnadsutskottet – som ju fattar 
beslut om detaljplaner – och det innehåller inga tydliga kriterier för 
vilka projekt som ska prioriteras. Det framgår alltså inte 
överhuvudtaget varför vissa byggnadsprojekt får grönt ljus och andra 
inte.  

Det framgår inte heller att det ska göras någon årlig revidering av 
planprioriteringen. Vi ser i dessa osäkra ekonomiska tider att allt fler 
byggherrar drar i nödbromsen för sina byggnadsplaner. Det gör det 
ännu mer angeläget att kommunen, likt andra kommuner som arbetar 
med planprioritering, gör en årlig översyn av vilka planer som ska 
prioriteras framför andra.  

Därför undrar vi socialdemokrater: 
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2 (2) 

- Kommer det att göras en årlig översyn av kommunens 
planprioritering? 

- Kommer det att införas tydliga kriterier kring vilka detaljplaner 
som ska prioriteras? 
 

För Socialdemokraterna, 

 
 
Ulrika Falk (S) 
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